



**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ,
ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ**
Майдан Незалежності, 1, м. Вараш, Рівненська обл., 34403 тел./факс (03636) 2-45-19
E-mail: rada@varash-rada.gov.ua Код ЄДРПОУ 35056612

ПРОТОКОЛ №22

м.Вараш

від 10 грудня 2021 року

Загальний склад комісії (бюджетна) – 7 чол.

Присутні:

Кравець Юрій Михайлович – голова комісії;
Камінська Наталія Ігорівна – секретар комісії;
Анощенко Сергій Іванович – член комісії;
Левченко Марія Володимирівна – член комісії.

Відсутні члени комісії:

Сніжко Олег Михайлович - заступник голови комісії;
Грушевський Володимир Валерійович – член комісії;
Шарабар Максим Валерійович – член комісії.

Присутні на засіданні комісії:

Валерко Галина Вікторівна - головний спеціаліст відділу архітектури та містобудування
Воскобойник Ігор Сергійович – заступник міського голови
Войтович Надія Степанівна – т.в.о. директора КП «Управляюча компанія «ЖКС»
Денєга Сергій Віталійович – керуючий справами виконавчого комітету
Дерев'янчук Геннадій Миколайович – секретар міської ради
Емішянц Сергій Серопович – заступник начальника відділу державного архітектурно-будівельного контролю
Ільницький Владислав Сергійович - начальник відділу архітектури та містобудування, головний архітектор
Ковальчук Мирослава Вікторівна – заступник начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності департаменту житлово-комунального господарства, майна та будівництва
Стецюк Дмитро Валерійович – заступник міського голови
Стрижеус Наталія Юріївна заступник директора КП «Благоустрій»
Устич Олег Анатолійович - начальник відділу житлово-комунального господарства, заступник директора департаменту житлово-комунального господарства, майна та будівництва
Тацюк Валентина Вікентіївна – начальник фінансового управління

Хондока Роман Володимирович – заступник міського голови
Шкіндер Людмила Володимирівна – головний спеціаліст відділу державного архітектурно-будівельного контролю
Ющук Дмитро Анатолійович – директор департаменту житлово-комунального господарства, майна та будівництва

Кворум для голосування, прийняття рішень, висновків та рекомендацій наявний.

Учасники та доповідачі попередженні завчасно про засідання постійної комісії, про дату, час та місце анонсовано на офіційному вебсайті міської ради.

Засідання проходить гласно, публічно та відкрито, відповідно до чинного законодавства України щодо проведення постійних комісій місцевих рад.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд бюджетних призначень на 2022 рік по відділу архітектури та містобудування.

Доповідач: Галина Валерко, головний спеціаліст відділу.

2. Розгляд бюджетних призначень на 2022 рік по відділу державного архітектурно-будівельного контролю

Доповідач: Людмила Шкіндер, головний спеціаліст відділу.

3. Розгляд бюджетних призначень на 2022 рік по головному розпоряднику департаменту житлово-комунального господарства, майна та будівництва.

Доповідач: Мирослава Ковальчук, заступник начальника бухгалтерського обліку та звітності департаменту.

4. Різне.

СЛУХАЛИ: Ю.Кравця, голову комісії, який запропонував прийняти порядок денний в цілому.

ВИРІШИЛИ: Прийняти порядок денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

1. Розгляд бюджетних призначень на 2022 рік по відділу архітектури та містобудування.

Слухали: Г. Валерко, головного спеціаліста відділу, В.Ільницького начальника відділу, які поінформували членів комісії про виконання планових показників кошторисів та планів асигнувань з відповідними поясненнями по відділу, а також про завдання та функції відділу.

Голова комісії Ю.Кравець запропонував інформацію про виконання планових показників кошторисів взяти до відома.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Вирішили: Інформацію взяти до відома.

Прошло обговорення розрахунку витрат на 2022 рік по відділу архітектури та містобудування, розрахунку на розробку стратегічної екологічної оцінки містобудівної документації, розрахунку на розробку комплексного плану просторового розвитку території Вараської міської територіальної громади.

Голова комісії Ю.Кравець запропонував підтримати бюджетні призначення на 2022 рік по відділу архітектури та містобудування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 2, «проти» - 1, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ: Пропозицію не підтримувати.

2. Розгляд бюджетних призначень на 2022 рік по відділу державного архітектурно-будівельного контролю

Слухали: Л. Шкіндер, головного спеціаліста відділу, С.Емішянц заступника начальника відділу, які поінформували членів комісії про виконання планових показників кошторисів та планів асигнувань з відповідними поясненнями по відділу за 2021 рік та розглянули бюджетні призначення на 2022 рік.

Також члени комісії поцікавились завданнями та функціями відділу. С.Емішянц повідомив, що повноваження відділу будуть надані до кінця 2021 року.

Оскільки повноваження відділу ще не надані, члени комісії звернулись із проханням подати, у квітні-травні 2022 року, на розгляд комісії звіт про виконану роботу за I квартал 2022 року.

Члени комісії звернули увагу на те, що кожен новостворений відділ просить кошти на облаштування робочого місця, на комп'ютерну техніку та інше, зауваживши, що на даний час працівники, які переведені з інших відділів, управлінь, мають комп'ютерну техніку та облаштовані робочі місця. Враховуючи вищенаведене, запропонували присутнім керівникам надати доручення відповідальним особам проаналізувати наявну техніку, меблі та подати на розгляд комісії оновлену інформацію про потреби, а економію коштів направити на розвиток міста.

Голова комісії Ю.Кравець запропонував підтримати бюджетні призначення на 2022 рік по відділу державного архітектурно-будівельного контролю

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 2, «проти» - 1, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ: Пропозицію не підтримувати.

3. Розгляд бюджетних призначень на 2022 рік по головному розпоряднику департамент житлово-комунального господарства, майна та будівництва.

Слухали: М.Ковальчук, заступника начальника бухгалтерського обліку та звітності департаменту, Д.Ющука, директора департаменту, які поінформували членів комісії про виконання планових показників кошторисів та планів асигнувань з відповідними поясненнями по департаменту за 2021 рік та розглянули бюджетні призначення на 2022 рік.

Особливу увагу члени комісії звернули на виділення коштів для виготовлення ПКД.

Д.Ющук, директор департаменту повідомив, що у КЕКВ 2240 – оплата послуг, закладено кошти на ремонт приміщення (Незалежності 2, 2 поверх) в сумі 894745 грн. та на ремонт фасаду у сумі 199990 грн., але наголосив на тому, що ремонту потребує покрівля. Члени комісії зауважили, що недоречно вкладати кошти у ремонт приміщення, оскільки протікає покрівля та запропонували першочерговим пріоритетом поставити ремонт покрівлі. Зважаючи на численні звернення депутатів та жителів міста щодо впорядкування зовнішнього вигляду будівлі РАЦСУ, члени комісії порекомендували директорові департаменту першочергово виконати роботи по ремонту покрівлі та зовнішнього фасаду РАЦСУ.

У ході обговорення члени комісії запропонували:

- переглянути та зменшити на 10% видатки на 2022 рік по коду 2210 предмети, метаріали, обладнання та інвентар;
- на сесію подати інформацію по капітальному ремонту спортивного залу Вараської загальноосвітньої школи I-III ступенів №2 (коригування), оскільки вартість завищена;
- на сесію подати інформацію про вартість підключення каналізаційної мережі із встановленням насосу від колодязя №68 до колодязя, який розташований на території «Ізотопу»;
- зняти кошти по КЕКВ 3122 на будівництво підземних сміттєвих контейнерів в сумі 2 000 000 грн. залишивши 500 000 грн. для облаштування 1 експериментального місця. За результатами встановлення та проведенням аналізом функціонування 1 точки, розглядати встановлення інших 4-х точок;
- зняти кошти по КЕКВ 2610 безпечний перехід в сумі 1 863 512,00, оскільки членами координаційного комітету по громадському бюджету визначено аналогічний "малий" проект-переможець: "Облаштування піднятого пішохідного переходу по вул. Лісовій" (поблизу магазину "Нектар") – плановані витрати 45 тис. 540 грн. Після впровадження «малого» проекту, аналізу його доцільності, розглядати встановлення безпечних переходів по громаді.

Голова комісії Ю.Кравець запропонував підтримати бюджетні призначення на 2022 рік по департаменту житлово-комунального господарства, майна та будівництва.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 1, «проти» - 0, «утримались» - 3.

ВИРШИЛИ: Пропозицію не підтримувати.

4. Різне.

В.о. директора КП «ВТБК» ВМР звернувся до комісії із проханням розглянути можливість внесення змін, відміни або призупинення дії рішення Вараської міської ради від 31.07.2019 №1440 «Про затвердження Порядку відрахування до бюджету міста частини чистого прибутку (доходу) комунальними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями».

Д.Ющук, директор департаменту ЖКГМБ повідомив про необхідність виділення коштів на сортувальну лінію сміттєзвалища.

Голова комісії

Юрій КРАВЕЦЬ

Секретар комісії

Наталія КАМІНСЬКА